

帮猫剪指甲秘籍

为什么要给猫猫剪指甲

猫的爪甲是它的武器,爪甲不断地生长,猫日常会找木柱、树干、椅子、地毯、门角等磨得尖利。老猫不常磨爪,爪甲就要定时剪。如果猫爪甲过长,就会发生倒生刺到足掌肉垫的情况。

在家里游玩时,猫爪甲过于尖利常会抓伤人手脚,而且猫还会把磨爪伸向你最喜欢的家具——例如你常坐的沙发,或是你最喜欢的椅子。这并不是因为猫猫有意要和你作对,而是因为那沙发或者椅子上残留着你的气息,所以猫猫很自然地想要在那沙发或者椅子上添加自己的气息。面对这种情况,你就要定时剪掉猫爪甲的尖端。

攻克猫猫的“磨爪”

▼亲手给猫猫剪甲

首先各位主人必须知道,虽然要趁猫猫小的时候就让它适应剪甲,但也不是越小越好。如果猫猫只有一两个月大,就不适合剪甲,因为此时容易把猫猫弄伤,让猫猫对剪甲产生恐惧。正确的做法是,在猫猫开始有磨爪的迹象出现时再帮猫猫剪甲。

剪时主人应该蹲地上,放猫在双腿中央,猫头向前,用双腿轻夹猫身,然后用一手提起猫爪,以食、拇二指轻轻按指爪,推出猫甲,用另一手拿指甲刀削剪前端。小心看猫甲近肉部份有深色的血管,剪到就会流血。

▼放置一块木板训练猫猫磨爪

如果你是一个很忙的上班族,那你不妨试试以下介绍的这种办法。首先准备一块大小适中的木板并把它捆在家具上。(最好是选取猫猫平时习惯性“练功”的家具)。当猫猫把魔爪伸向家具时,你要及时制止它,并把猫猫抱到木板前,轻握它的小爪,带着它在木板上磨爪。两三次下来,聪明的猫猫就学会在木板上磨爪了。

给猫猫修甲需要的用品

▼猫抓板

猫抓板是主人为饲养在室内的家猫提供的磨爪工具,猫抓板有板状的,也有柱状的。多用麻绳缠制,也有波纹木板。

猫养成在猫抓板上磨爪子的习惯后,会在感觉不到疼痛的情况下修理爪子,而且放松了心情,缓解了压力。

▼电动磨爪器

不只是猫,狗狗也可以使用电动磨爪器。内有电池,打开开关可以自动给您的宠物磨指甲,在一点一点地削除钻石般坚硬的指甲的同时也不伤及宠物。



闹闹像面镜子

去年冬天婆婆摔了腿,打了石膏在家休养。婆婆爱热闹,着急坏了。那天,路过鸟市时,我看中一个八哥,马上买下来,让这小家伙给婆婆解解闷。

婆婆给八哥起名叫闹闹,就是希望家里热闹,闹闹活泼开朗,果然让婆婆不寂寞了。亲朋邻居经常来陪陪老人,闹闹最喜欢人多,是个“人来疯”。邻居阿姨带着鹦哥来串门,闹闹蹦跳着,大声说:欢迎阿婆。阿婆要走了,闹闹就说:阿婆,美丽,走好啊,再来玩啊!

不知道什么时候,我们说话不注意,闹闹学会了叫“老公”,说话开始吐脏字。闹闹看到比较“顺眼”的人,它会亲热地喊“老公”。看到人家要走了,会依依不舍地说:你别走啊,先生!但碰到“看不惯”人,就会直着脖子喊:真烦,走吧,走吧。

看到这种情况,婆婆借机批评我们,说我们说话不文明。我们觉得很脸红,都注意了自己的言谈,时间一长,闹闹说话又文明起来。

后来婆婆的腿好起来,开始忙家务,对闹闹有所疏忽。这样,闹闹又开始喜欢和公公一起玩了。

那天,婆婆无意中发现,闹闹开始抽烟了!当时,公公正在阳台上“吞云吐雾”,不时把烟头朝着闹闹,闹闹居然把头伸向烟,啄一下,再啄一下,抽得不亦乐乎。

接着,闹闹也开始像人一样咳嗽,也不好好吃食了,看起来病恹恹的。婆婆审问公公,啥时候教的闹闹抽烟?公公看瞒不过,说和老哥们在一起用烟逗闹闹玩,时间长了,闹闹就喜欢上了抽烟。

婆婆说:烟本来就害人,你还拿来害咱家闹闹,有没有良心了?

婆婆坚决让公公戒了烟,还建议家里的人全部戒烟,并公布家庭戒烟制度,严禁在家抽烟,违者重罚,我借机奉劝老公也把烟戒了。一时,家里空气变清新了,还别说,多亏了闹闹呢!

作为退休教师,婆婆的话很有道理:闹闹是个孩子,也是面镜子。咱们不文明的举止,会被不辨善恶的闹闹学去。

是啊!人和动物和谐相处,都需要我们从自己的文明言行开始。

刘芳洁/文

宠物学院

虽然说打是亲,骂是爱,但屡屡被猫猫的小爪子留下“爱的印记”也不是一件舒服的事。下面介绍几种攻克猫猫磨爪的小方法和必备用品,希望对您有用哦。

宠界集结令

你家里有个它吗?有时调皮,有时安静,有时又琢磨不透。但在朝夕相处中,它似乎已经成了你生活的一部分,分也分不开。这种心情,我们愿意与您共享。请将您和爱宠的故事整理成稿发给我们。

如果您家有或帅气或温顺的狗狗,如果您在路边看见一只小宠让你过目难忘,请举起手中的相机,让它加入我们的宠物“星”家族,也让你过一把星探瘾。

了解养护知识,分享养宠乐趣。任何和宠物有关的话题,我们愿意和您交流。

宠物热线:0538——6982101;

宠物邮箱:13854819336@126.com;

宠物QQ:125435835。



齐鲁晚报招募泰安地区 2011 年“校园记者”

报名热线:0538-6982107 6982128

面向大中小学生, 定期免费组织各类体验、培训及采访活动

亲爱的同学,你想参加社会实践,丰富课余生活吗?你想提高写作水平,开拓视野吗?快加入齐鲁晚报校园记者队伍吧。齐鲁晚报现面向泰安市广大学生招募2011年“校园记者”。“校园记者”将定期参加培训学习、生活体验等活动,其写作的优秀作品将在齐鲁晚报上刊登。

本次招募采取自愿报名的方式,只要学生本人或家长是齐鲁晚报订户(已经订报的,可凭2011年订报凭据报名,没有订报的,可拨打0538-6982107联系订报并报名),报名的学生需爱好写作,有一定的写作基础,如上述条件完全符合,齐鲁晚报将为校园记者颁发校园记者证。

本报将邀请专家为校园记者进行采访和写作培训,校园记者可以参加各种参观学习、生活体验、作文比赛、摄影比赛活动。对于本报一年一度的品牌活动——“报童营销秀”,校园记者拥有优先报名权。

在各种策划采访活动中,齐鲁晚报将安排专业记者,对校园记者的现场采访进行指导。校园记者采访结束后,齐鲁晚报将选出优秀作品刊登在本报。

除了上述活动,齐鲁晚报还将定期在校园记者中开展“齐鲁晚报校园优秀记者”、“十佳校园记者”等评选活动,根据每位校园记者的稿件质量和数量对其进行奖励,并颁发荣誉证书。

校园记者

